Tantárgyfelvétel eljárásrend a Festetics Doktori Iskolában
A tantárgyfelvétel a Neptun rendszerben történik az arra megjelölt időszakban. A PhD hallgatónak kötelessége minden félévben a „Kutatási feladatok időarányos teljesítése”, valamint a „Publikáció” című tantárgyakat felvenni.  
A munkatervben szereplő tárgyak esetében a PhD hallgató a tantárgyfelvételi időszak előtt megkeresi a tantárgyfelelőst és egyeztet vele a tantárgy meghirdetésével kapcsolataban. A tárgyfelelős megkeresi az illetékes Neptun ügyintézőt és kérelmezi a tantárgy meghirdetését.
Doktori tantárgyak esetében az értékelés háromfokozatú. A munkatervben szereplő tantárgyak esetében az értékelést a tantárgyfelős rögzíti. A „Kutatási feladatok időarányos teljesítése”, valamint a „Publikáció” című tantárgyak esetében az kreditek Neptunban való rögzítéséhez a Féléves értékelő lapot (honlapról letölthető) szükséges leadnia a PhD hallgatónak, a témavezető(k) aláírásával ellátva. A DI vezető aláírását követően a Féléves értékelő lapon elfogadott krediteket a DI titkára továbbítja a Neptun ügyintézőjének.

