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8360 Keszthely, Deák Ferenc utca 16., „A” épület, 1. emelet, Campus Tanácsterem
Személyes jelenléttel jelen volt 9 fő, online 3 fő DIT tag a 17 főből, azaz 70,58%-os részvételi aránnyal a tanácsülés szavazóképes volt.
Jegyzőkönyvvezető: Dr. Kovács Szilvia, titkár
Jóváhagyta: Dr. Anda Angéla, iskolavezető

Dr. Anda Angéla megnyitotta a Tanácsülést.
1. Iskolavezetői beszámoló

Anda Angéla ismertette a Doktori Iskolák új felosztását a MAB javaslata alapján, ami a korábbitól eltérő felépítést jelent. A MAB javaslatában a Festetics Doktori Iskolát nem akkreditáltként tüntették fel, miközben a FDI akkreditációja 2026 március végéig érvényes.
Tájékoztatást kapott a DIT a doktori keretekről és a BIA indítások változásairól.

Szövegazonosság vizsgálatot vezetnek be a munkahelyi viták előtt, ami a nyilvános vitára bocsátás feltétele lesz. A témavezetőnek kell nyilatkoznia, hogy a benyújtott disszertáció a Jelölt saját munkája.

Nagy Szabolcs Tamás: Az e-learningben található Turnitin szoftver nem plágium vizsgáló, hanem szövegegyezőséget vizsgál.

Taller János: 2024. évi maradvány összeg 2025-ben elkölthető-e?

Anda Angéla: a maradvány összegek nem vihetők át a következő évre.

A DIT az iskolavezetői beszámolót egyhangúan elfogadta.

2.Működési ügyek
Munkaterv véleményezés

PhD hallgató: Baranyay Henrik. Munkaterv bíráló: Dr. Fébel Hedvig
Husvéth Ferenc előterjesztette a megküldött munkaterv bírálatot és a szakbizottság véleményét, amely a munkaterv elfogadását javasolja.
PhD hallgató: Abreham Alemu Chebte. Munkaterv bíráló: Dr. Frank Krisztián

Taller János előterjesztette a munkaterv bírálata alapján a szakbizottság véleményét, amely elfogadásra javasolja fent nevezett PhD hallgató munkatervét.

PhD hallgató: Chihani Abdelghani. Munkaterv bíráló: Dr. Tóth Zoltán
Taller János előterjesztette a munkaterv bírálata alapján a szakbizottság véleményét, amelyben a bíráló által kért változtatások a PhD hallgató részéről megtörténtek, és elfogadásra javasolja fent nevezett PhD hallgató munkatervét.

A DIT egyhangúan támogatta a munkatervek elfogadását.
Komplexvizsga bizottságok 

Komplexvizsgára 5 fő jelentkezése várható. A DIT a Komplexvizsga időpontját 2025. június 18. (szerda) dátumra javasolja. A jelentkező hallgatók komplexvizsga bizottságait a DIT egyhangúan elfogadta.

	Abella Dorina
	elnök/pótelnök

külső tag/póttag

belső tag/póttag

jegyző
	Dr. Nagy Szabolcs Tamás/Dr. Husvéth Ferenc
Dr. Szabó Ferenc/Dr. Gulyás László
Dr. Holló Gabriella/Dr. Pajor Ferenc
Dublecz Fanni

	Bognár András
	elnök/pótelnök
külső tag/póttag
belső tag/póttag
jegyző
	Dr. Nagy Szabolcs Tamás/Dr. Husvéth Ferenc
Dr. Jeney Zsigmond/Dr. Specziár András
Dr. Pál László/Dr. Polgár J. Péter
Dublecz Fanni

	Dezső Dániel
	elnök

külső tag/póttag
belső tag/póttag
jegyző
	Dr. Kazinczy Gabriella/Dr. Kismányoki Tamás
Dr. Ughy Péter/Dr. Dancza István
Dr. Kormos Éva/Dr. Szabó Rita
Lábadi Vivien

	Kozma-Bognár Kristóf
	elnök/pótelnök
külső tag/póttag
belső tag

jegyző
	Dr. Kismányoki Tamás/Dr. Kazinczi Gabriella
Dr. Lénárt Csaba/Dr. Biró Lóránt
Dr. Simon Szabina/Szaszkóné Dr. Decsi Kincső
Tóth Ariel

	Schöphen Eszter
	elnök/pótelnök

külső tag/póttag

belső tag

jegyző
	Dr. Kismányoki Tamás/Dr. Kazinczi Gabriella
Dr. Dancza István/Dr. Lukács Domonkos
Dr. Pásztor György/Dr. Szabó Rita
Tóth Ariel


Felvételi bizottság
Elnök: Dr. Anda Angéla

Titkár: Dr. Kovács Szilvia

Tagok kooptálására később kerül sor, a jelentkezők témájának függvényében.
A bizottságok elfogadását a DIT egyhangúan támogatta.
3. Szakbizottságok 2024. évi vállalásainak teljesülése és a 2025. évi vállalások
A MAB eljárásrendjének megfelelően vezettük be a napirendi pontot.

A Szakbizottságok által megküldött és előzetesen a DIT részére kiküldött anyagokat, a 2024. évi vállalásokat és teljesüléseket és a 2025. évi vállalásokat a DIT áttekintette és egyhangúan elfogadta.
4. PhD téma hirdetések

A DIT áttekintette a doktori témát meghirdetni kívánó oktatók teljesítményét a kitöltött oktatói adatlapok alapján (tudományos teljesítmény számszerűsítése). Az oktatói adatlapok alapján a témavezetők megfelelőségét, egy kivétellel, a DIT megfelelőnek ítélte.

A DIT áttekintette a meghirdetni kívánt témákat is, mely alapján az alábbi témákat a DIT egyhangúan támogatta:

· Dr. Marczali Zsolt: Abiotikus tényezők hatása lombfogyasztó erdei rovarfajok rajzásfenológiájára
· Dr. Kondorosy Előd: Bodobácsok (Lygaeoidea) taxonómiája

· Dr. Taller János – Dr. Nagy Erzsébet: Bioaktív összetevők azonosítására és termelődésük szabályozottságára irányuló vizsgálatok gyom- és gyógynövényekben

· Győrffyné Dr. Jahnk Gizella: A Kéknyelű fajta valós értékeinek feltárása Badacsonyban

· Dr. Kazinczi Gabriella – Dr. Jócsák Ildikó: Inváziós gyomfajok biológiája, ökológiája és az ellenük történő védekezés lehetőségei

· Dr. Tóth Zoltán – Szaszkóné Dr. Decsi Éva Kincső: Az eltérő talajhasználat talaj mikrobiom taxonómiai és funkcionális diverzitására gyakorolt hatásának vizsgálata szabadföldön

· Szaszkóné Dr. Decsi Kincső – Dr. Tóth Zoltán: Abiotikus vagy biotikus stresszhatás(ok) vizsgálata növénykondícionálóval kezelt növénykultúrában

· Dr. Dublecz Károly: Melléktermék alapú technológiák fejlesztése a baromfi takarmányozásában
· Dr. Bartos Ádám – Dr. Dublecz Károly: Szárazságtűrő évelő fűfélék vizsgálata lovak takarmányozásában

· Dr. Nagy Szabolcs Tamás: Fertility prediction of bull and boar sperm

· Dr. Bene Szabolcs: Hazánkban tenyésztett szarvasmarha fajták növekedési erélyének, tenyészérettségének és reprodukciós mutatószámainak értékelése eltérő környezetben

· Dr. Polgár J. Péter – Dr. Bene Szabolcs: Tehéntej szomatikus sejtszám értékeire ható tényezők

· Szaszkóné Dr. Decsi Kincső – Dr. Tóth Zoltán: Abiotikus vagy biotikus stresszhatás(ok) vizsgálata nanorészecskék segítségével növénykultúrában

· Dr. Szabó Rita: Különböző kémiai anyagok/szennyezők és peszticidek egyedi és együttes méreghatásának vizsgálata madárembriókban
Dr. Szabó Rita által meghirdeti kívánt téma kapcsán a kutatási téma előzményeit az alábbi változtatással fogadta el a Szakbizottság: 

„A kutatási téma előzményei:

Különböző szerves és szervetlen környezetszennyező vegyületek korai és késői embriótoxicitási vizsgálataira került sor a kutatóhelyen az elmúlt 35 év során. Eddig 8 tud. fokozat és egy MTA doktora cím született a megvédett értekezések nyomán. A növényvédő szerek engedélyezési eljárásához szükséges toxikológiai vizsgálatok között nem szerepelnek az interakciós vizsgálatok, így a kutatási eredmények gazdagíthatják a toxikológiai adatbázist.”
Dr. Pásztor György által meghirdetni kívánt témát a DIT nem támogatta, mivel a témavezetői megfelelőség nem teljesült, hiányzik egy idegen nyelvű első/utolsó/levelező szerzős tudományos közlemény.
Dr. Alföldi Zoltán által benyújtott Önfenntartó települések tervezése Európában nem a FDI kutatási területét öleli fel, így a témahirdetést a DIT nem támogatta.
Dr. Alföldi Zoltán – Dr. Tóth Zoltán által benyújtott „Ökológiai talajhasználati módok hatása a talaj minőségére, a terméshozamra és a növények beltartalmi értékeire hazai körülmények között.” című kutatási témát a DIT jelen formájában nem támogatja. A téma ismertetésének módosítását követően a Szakbizottság újra megtekinti és javaslatot tesz annak elfogadásáról vagy elutasításáról a DIT felé, amennyiben a témavezető elvégzi a módosításokat.

A FDI Működési szabályzatának 4. oldalán az alábbi változtatást javasolta és fogadta el a DIT a PhD témavezetőkkel kapcsolatos elvárások megfogalmazásánál:
„A témavezetővel szemben támasztott követelmény: az utolsó három évben a témája szerinti tudományterületen minimum kettő minősített (impakt faktoros) publikáció és legalább egy első/utolsó/levelező szerzős idegen nyelvű publikáció.” 

helyett 

„A témavezetővel szemben támasztott követelmény: az utolsó három évben a témája szerinti tudományterületen minimum kettő minősített (impakt faktoros) publikáció és legalább egy első/utolsó/levelező szerzős idegen nyelvű tudományos közlemény.
5.Egyéb ügyek

Anda Angéla elmondta, hogy Galiba Gábor törzstagsága meg fog szűnni. A Professzor Asszony köszönetét fejezi ki Galiba Gábornak a Doktori Iskolában kifejtett munkájáért, aktív tevékenységéért. Nagyban hozzájárult a DI működéséhez, amiért hálás a Doktori Iskola Tanács.
Az ülés végén egyéb hozzászólás nem volt.
Keszthely, 2025. március 20.
Dr. Anda Angéla sk.
iskolavezető
