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A doktori képzés a tudományág sajátosságaihoz és a doktorandusz igényeihez igazodó egyéni vagy csoportos felkészítés keretében folyó képzés és kutatási tevékenység, ami rendszeres beszámoltatási elemeket is magában foglal.
Az Országos Doktori Tanács határozza meg a doktori képzésre biztosított magyar állami ösztöndíjas hallgatói létszámkeret felsőoktatási intézmények közötti elosztásának elvét. Az önköltséges képzésben részt vevő magyar és nem magyar állampolgárságú doktoranduszok létszámát az iskolák kapacitásának függvényében, a doktori iskola vezetőjének előterjesztésére a DHT hagyja jóvá.
Az FDI doktorképzésére évente két alkalommal lehet jelentkezni a MATE honlapján elhelyezett felvételi hirdetés alapján. A jelentkezés ösztöndíjas, önköltséges (magyar nyelvű képzés: 200 000 Ft/félév; angol nyelvű képzés: 4-6 000 EURO/félév) és egyéni képzésekre (kész disszertációval, komplex vizsgával belépve) adható be. A felvehető létszám legtöbbször 5-10 fő között változik; keresztféléves képzésnél alacsonyabb jelentkezési adatokkal számolva. A felvételi eljárásban szerezhető maximális 70 pont, melynek a felét el kell érnie a jelölteknek (link). Az FDI-ban két nyelven folyik a felvételi vizsgáztatás, magyar nyelvű képzésben angolból minimális szaknyelvi ismeret elvárt. A bemenethez egy komplex középfokú nyelvvizsga szükséges. Végzettjeink a felsőoktatásban, kutatóintézetekben, kormányzati szerveknél, gazdálkodói szférában stb. egyaránt elhelyezkedhetnek. A témavezetők aktuális témái az odt.hu felületén követhetők nyomon. Jelentkezés előtt a kapcsolatfelvétel a választott témavezetővel ajánlott. Megfelelő tudományos teljesítményük alapfeltétel a témavezetővé válásuk során.
A felvételi létszám évente 7-10 közötti. Az aktuális értéket a MATE központi keret szétosztását követően ismerjük.

