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Cím

Név II. évf.
Témavezető:


A téma időszerűsége és jelentősége
Ide jön a 4 – 5 soros kivonat (abstract), amiben bemutatjuk, miről van szó és ez miért fontos.

Célkitűzés

Anyag és módszer
Ennek a fejezetnek a tartalma meg kell egyezzék a címmel, de lehet más címe is.

A vizsgálatok eredményei

További feladatok
Itt a határidőkre is utalni kell.

Összefoglalás

Irodalom
A felsorolt irodalmakra a szöveg közben hivatkozni kell méghozzá a tartalmi kapcsolódásra utalva. Pl.: "Kovács (2011) hernyók lábhossz-változására vonatkozó elméletét felhasználva a bemutatott mérésekből megállapítottam…", vagy "Kovács (2011) hernyók lábhossz-változására vonatkozó elméletével ellentétben…").

Publikációk
Saját, a témához kapcsolódó írásművek.

*

A kutatási beszámoló terjedelme 8-10 oldal, ezt követi a saját publikációk jegyzéke. A kutatási beszámolót egy házi konferencián, zsűri előtt kell előadni.
A felhasznált irodalom és a saját publikációk megadásának formai követelményei "A doktori értekezés formai és tartalmi követelményei" anyagban olvashatók. 
A dolgozat A4-es lapméretben, Times New Roman betűtípussal, 12 –es betűmérettel és egyszeres sorközzel írandó. A kiadvány kétoldalas kivitelben kerül befűzésre. A lap minden oldalán 30 mm margót kell hagyni.
Az anyagot egy példányban kinyomtatva és elektronikus úton egyaránt be kell nyújtani megadott határidőre a szakterületi koordinátornak. A kutatási beszámoló leadása és megtartása kötelező.


Research report

Title

Name II. year
Supervisor:


Actuality and significance of the topic
Here comes the 4 to 5-line abstract, which shows what it's all about and why it's important.

Objective

Material and method
The contents of this chapter should match the title, but may have a different title.

Measurement results

Additional tasks
Deadlines should also be mentioned here.

Summary

Literature
The listed literature should be referred to during the text, referring to the connection with the content. E.g.

Publications
Own publications related to the PhD research.

The length of the research report is 8-10 pages, followed by a list of own publications. The research report should be presented at a home conference in front of a jury.
The formal requirements for the literature used and the publication of one's own publications can be found in the "Form and content requirements for the doctoral dissertation".
The dissertation should be written in A4 size, Times New Roman font, font size 12 and single line spacing. The publication is bound in two sides. A margin of 30 mm must be left on each side of the sheet.
The material must be submitted by the specified deadline, both in hard copy and electronically. The submission and presentation of the research report is mandatory.
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